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	ACTA N°:
	1

	FECHA:
	21 de septiembre de 2017

	DISTRITO:
	4






	En Zapopan, Jalisco, siendo las 12:21 horas del día miércoles 21 de septiembre de 2017, en la sala de juntas ubicada en la bodega número 10 de la calle 2, Av. Parres Arias, casi esquina con Periférico, se celebró la Segunda Sesión Ordinaria del Consejo de Distrito 4, presidida por el Profesor José Luis Romo Ángel, Consejero General del distrito 4, el Mtro. Amando Guzmán Esparza, Secretario Técnico y Jefe del COPLADEMUN; así como los representantes de los Consejos de Colonia, con la finalidad de desahogar los trabajos del consejo del distrito 4 conforme a la convocatoria expedida.

El Mtro. Amando Guzmán Esparza, Secretario Técnico y Jefe del COPLADEMUN da la bienvenida a los asistentes.



	DESARROLLO
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1.- LISTA DE ASISTENCIA.

	NOMBRE
	CARGO 
	COLONIA

	EMILIO RODRIGUEZ URIBE
	CORDINADOR DEL CONSEJO DE COLONIA
	GIRASOLES

	MARIA EDELMIRA ROMERO FRIAS
	CORDINADOR DEL CONSEJO DE COLONIA
	JARDINES DE NUEVO MEXICO

	AGUSTO PEDRO ZURITA GUZMAN
	CORDINADOR DEL CONSEJO DE COLONIA
	MISION DE SAN JENARO

	JOSE GUEDALUPE LOPEZ MENDOZA
	CORDINADOR DEL CONSEJO DE COLONIA
	NUEVO MEXICO

	JOSE LUIS GALLARDO PARRA
	CORDINADOR DEL CONSEJO DE COLONIA
	RINCONADA DE LOS FRESNOS

	CARLOS VAZQUEZ ROMERO
	CORDINADOR DEL CONSEJO DE COLONIA
	SANTA MARGARITA II SECCION 

	GRACIELA CATAÑO MENCHACA
	CORDINADOR DEL CONSEJO DE COLONIA
	ARCOS DE ZAPOPAN 1RA SECCION

	LUZ MARIA DE LA CRUZ HUERTA
	CORDINADOR DEL CONSEJO DE COLONIA
	ARCOS DE ZAPOPAN ll  SECCION

	EMIGDIO INFANTE TAVARE
	CORDINADOR DEL CONSEJO DE COLONIA
	COLEGIO DEL AIRE

	MARIA IRENE PEDROSA MORA
	CORDINADOR DEL CONSEJO DE COLONIA
	GIRASOLES ELITE

	JOSE LUIS GALLARDO PARRA
	CORDINADOR DEL CONSEJO DE COLONIA
	RINCONADA DE LOS FRESNOS

	FELIPE VAZQUEZ VARGAS
	CORDINADOR DEL CONSEJO DE COLONIA
	TUZANIA

	ALEJANDRA RAMIREZ LOPEZ
	CORDINADOR DEL CONSEJO DE COLONIA
	PARQUES DE ZAPOPAN

	JOSE LUIS ROMO ANGEL
	CORDINADOR DEL CONSEJO DE COLONIA
	TUZANIA EJIDAL
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2.- DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE LA ASAMBLEA.

En este punto del orden del día el Mtro. Amando Guzmán Esparza, Secretario Técnico y Jefe del COPLADEMUN, informa que conforme al registro de asistencia se encuentran presentes 14 (catorce) de las 18 (dieciocho) colonias que integran al Consejo de Distrito, por lo que, de conformidad a lo que establece el ARTÍCULO 26, FRACCIÓN VI DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL COMITÉ DE PLANEACIÓN PARA EL DESARROLLO MUNICIPAL (COPLADEMUN), declara que existe el quórum legal para sesionar y tomar acuerdos que tengan validez.
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3.- LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

El Mtro. Amando Guzmán Esparza, Secretario Técnico y Jefe del COPLADEMUN, da lectura al orden del día y pone a consideración de los asistentes su aprobación.
	ORDEN DEL DÍA:



      


1. Lista de Asistencia.
2. Declaración del quórum legal de la asamblea.
3. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día. 
4. Lectura y aprobación en su caso del acta de la sesión anterior.
5. Informe de avance de obras 2017.
6. Aprobación y jerarquización de peticiones 2018.
7. Nombramiento y/o ratificación de vocales
8. Asuntos varios.
9. Clausura

 Queda aprobado por unanimidad el orden del día.
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4.- LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.

Para desahogar el cuarto punto del orden del día, el Mtro. Amando Guzmán Esparza, Secretario Técnico y Jefe del COPLADEMUN, solicita a la asamblea se omita la lectura del acta anterior, toda vez que fue entregada a todos los integrantes del consejo una copia de ésta.

Se aprueba por unanimidad la omisión de la lectura del acta anterior.

Siguiendo con el punto del orden del día, por lo que se refiere a la aprobación del contenido del acta de la sesión anterior, el Mtro. Amando Guzmán Esparza, Secretario Técnico y Jefe del COPLADEMUN, solicita su aprobación en votación económica.

Se aprueba por unanimidad el contenido del acta anterior.
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5.- INFORME SOBRE LAS ACCIONES REALIZADAS EN 2017.

El Mtro. Amando Guzmán Esparza, Secretario Técnico y Jefe del COPLADEMUN, entrega un informe de las acciones realizadas en el 2017.

	COLONIA
	ASIGNACION
	COMISION
	DESCRIPCION 
	STATUS
	AVANCE

	EL FRESNO
	DOPI-MUN-R33R-PAV-CI-118-2017
	REMANENTES FONDO DE APORTACIONES PARA INFRAESTRUCTURA SOCIAL  MUNICIPAL FAISM 2010-2015
	Pavimentación con concreto hidráulico y complemento de las redes de agua potable y drenaje sanitario en calles de la colonia El Fresno, incluye: guarniciones, banquetas, servicios complementarios y señalética, en el municipio de Zapopan, Jalisco, primera etapa, frente 2.
	POR INICIAR
	0%

	EL FRESNO
	DOPI-MUN-R33R-PAV-CI-158-2017
	REMANENTES FONDO DE APORTACIONES PARA INFRAESTRUCTURA SOCIAL  MUNICIPAL FAISM 2010-2015
	Pavimentación con concreto hidráulico y complemento de las redes de agua potable y drenaje sanitario en calles de la colonia El Fresno, incluye: guarniciones, banquetas, servicios complementarios y señalética, en el municipio de Zapopan, Jalisco, primera etapa, frente 1.
	POR INICIAR
	0%

	TUZANIA EJIDAL
	DOPI-MUN-R33R-DP-CI-161-2017
	REMANENTES FONDO DE APORTACIONES PARA INFRAESTRUCTURA SOCIAL  MUNICIPAL FAISM 2010-2015
	Construcción de drenaje pluvial en la calle Santa Mercedez de Av. Tesistán a Av. Jesús, colonia Tuzania Ejidal, municipio de Zapopan, Jalisco. 
	POR INICIAR
	0%




El Mtro. Amando Guzmán Esparza, Secretario Técnico y Jefe del COPLADEMUN, comenta que son todas las obras que se han realizado en Zapopan con diferentes recursos. 
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6.- PRESENTACIÓN, DE LA PROPUESTA DE JERARQUIZACIÓN 2018.

	JERARQUIZACION 
	COLONIA
	COMISION
	RUBRO
	DESCRIPCION DE LA OBRA
	UBICACIÓN DE LA OBRA

	1
	GIRASOLES ELITE
	INFRAESTRUCTURA URBANA
	 
	CONECTAR DRENAJE PLUVIAL A OBRA EN CALE STA. MERCEDES, CALLE JESUS
	AZALEA OTE. Y AZALEA SUR, HACIA CALLE STA. MERCEDES

	2
	JARDINES DE NUEVO MEXICO
	INFRAESTRUCTUR URBANA
	URBANIZACION
	RED DE ELECTRIFICACION
	EN CALLE SEPTIMA PONIENTE A ONCEAVA PONIENTE Y TERCERA NORTE A PRIMERA NORTE

	3
	TUZANIA EJIDAL
	INFRAESTRUCTUR URBANA
	URBANIZACION
	REHABILITACION DE DRENAJE POR DIAMETRO MAYOR
	EN CALLE SANTA MERCEDES ENTRE CAMINO VIEJO A TESISTAN Y JESUS

	4
	MISION SAN GENARO
	INFRAESTRUCTURA URBANA
	URBANIZACION
	TERMINACION DE LA RED DE AGUA POTABLE
	EN PUERTA NORTE A PUERTA SUR, DEL LIBRAMIENTO BASE AEREA ENTRE AV. AVIACION Y CARRT. BASE AEREA PARA CONECTARSE AMBAS AVENIDAS

	5
	JARDINES DE SAN ANTONIO
	INFRAESTRUCTUR URBANA
	URBANIZACION
	CONSTRUCCION DE EMPEDRADO, BANQUETAS Y MACHUELOS
	EN CALLES, PASEO DE LOS TABACHINES, PASEO DE LAS LIMAS, PASEO DEL GUAMUCHIL, PASEO DE LAS JACARANDAS, PRIV. DE LOS LIMAS, PRIV. DE LAS LIMOS

	6
	NUEVO MEXICO
	EQUIPAMIENTO URBANO
	EDUCACION
	CONSTRUCCION DE MALLA SOMBRA
	EN ESCUELA SECUNDARIA MIXTA NO. 28 EN CLALE 6 DE ENERO NO. 135 ENTRE AV. GUADALAJARA Y ATOTONILCO

	7
	PRADERAS DE SAN ANTONIO
	INFRAESTRUCTUR URBANA
	URBANIZACION
	CONTRUCCION DE PAVIMENTO EN EMPEDRADO TRADICIONAL CON BANQUETAS Y MACHUELOS
	CALLE PASEO DE LOS GERANIOS, PASEO DE LOS MANZANOS, PASEO DE LAS JACARANDAS, Y PASEO DE LAS GARDENIAS

	8
	LA TUZANIA
	EQUIPAMIENTO URBANO
	OTROS PROYECTOS-CULTURA
	INSTALACION DE REJA
	EN PARTE FRONTAL DEL CENTRO SOCIAL UBICADO EN AV. CEREZOS NO. 1100

	9
	GIRASOLES
	INFRAESTRUCTURA URBANA
	URBANIZACION
	CONSTRUCCION DE PAVIMENTO EN CONCRETO HIDRAULICO, VALORAR TUBERIAS DE AGUA Y DRENAJE
	EN CALLE  ALHELIES ENTRE AV.SANTA MARGARITA Y LIRIOS

	10
	SANTA MARGARITA 2A. SECCION
	INFRAESTRUCTURA URBANA
	URBANIZACION
	REHABILITACION DE BANQUETAS Y MACHUELO
	EN CALLE SANTA MARTHA, SANTA TERESA, SANTA LUCIA, SANTA ROSA

	11
	LA CASITA
	INFRAESTRUCTURA URBANA
	URBANIZACION
	REHABILITACION DE PAVIMENTO EN ASFALTO E INSTALACION DE TOPES
	EN CALLES AZUCENA ENTRE AV. JESUS Y SAN MATEO, PRIV. ROSAS ENTRE ROSAS A SANTA MERCEDES, AV. JESUS ENTRE SANTA MERCEDES A AV. ACUEDUCTO, PRIV. PIOX ENTRE VIOLETA Y CERRADA.

	12
	JARDINES DEL VALLE
	INFRAESTRUCTUR URBANA
	AGUA Y SANEAMIENTO
	CONSTRUCCION DE BOCA DE TORMENTA
	EN CALLE AV. VALLE DE AMECA ENTRE FEDERALISTAS Y VALLE DE CUAULO

	13
	PRADERAS DE SAN ANTONIO II SECC.
	INFRAESTRUCTUR URBANA
	URBANIZACION
	ALUMBRADO PUBLICO
	EL FRACCIONAMIENTO SAN FRANCSCO (SOLO FALTA LAMPARAS)

	14
	RESIDENCIAL PONIENTE
	INFRAESTRUCTURA URBANA
	URBANIZACION
	REHABILITACION DE PAVIMENTO
	EN CALLE JOSE MA. GIL ENTRE AV. CENTRAL Y CIRCUITO FEDERALISTAS JALISCIENCES, JOSE MARIA. CON CERRADA, J.C. PORTUGAL CON CIRC. FEDERALISTAS JALISCIENCES

	15
	PARQUES DE ZAPOPAN
	INFRAESTRUCTURA URBANA
	URBANIZACION
	CONSTRUCCION DE PAVIMENTO EN CONCRETO HIDRAULICO
	EN CALLE JADE, OBSIDIANA, OPALO, AGUA MARINA, FRESNOS, CIPRES, ABETO.

	16
	COLEGIO DEL AIRE SUR
	INFRAESTRUCTURA URBANA
	URBANIZACION
	CONSTRUCCION DE PAVIMENTO EN CONCRETO HIDRAULICO
	CALLE ATOTNILCO DE CALLE ZAPOTLANEJO A TUXPAN

	17
	NUEVO MEXICO SUR
	EQUIPAMIENTO URBANO
	OTROS PROYECTOS
	TERMINACION DE MAMPOSTEO
	PARQUE DE LA COLONIA, CALLE AJIJIC Y CALLE CHAPALA

	18
	RINCONADA DE LOS FRESNOS
	 
	 
	SUSTITUCION DE LUMINARIAS POR LUMINARIAS TIPO LED
	SON 150 LUMINARIAS




Queda aprobado por unanimidad la Propuesta de Jerarquización 2018.
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7.- ASUNTOS VARIOS.


· En uso de la voz miembros del consejo: En la ampliación del libramiento base área, quiero manifestar que se a tomado como autopista por los carros pasan a muy alta velocidad así como los que se estacionan sobre banqueta y se puede ocasionar algún accidente ya que la gente se tiene que bajar a la calle para pasar, por lo que solicitamos nos apoye con movilidad para que acudan a multar. 
· 
· El Mtro. Armando Guzmán Esparza, Secretario Técnico y Jefe del COPLADEMUN, comenta, Con todo gusto apoyamos, necesito que se acerquen para hacer diversos oficias tanto a la Secretaria de Movilidad del Estado así como a Movilidad del Municipio, para que acudan a infraccionar a los que están mal estacionados y multen  a los vehículos de alta velocidad, ya no es posible poner topes, porque hay contaminación.  
· 
· En uso de la voz miembros del consejo.  Queremos hacer cambio de jerarquización de las obras.

· El Mtro. Armando Guzmán Esparza, Secretario Técnico y Jefe del COPLADEMUN, comenta por mí no hay ningún problemas ustedes decídanlo adelante. 

· En uso de la voz miembros del consejo.  Siempre hemos solicitado que se encuentren presentes el Director de Obras publicas así como las demás dependencias que pudieran intervenir, es por lo que yo propongo que estén presentes 
· El Mtro. Armando Guzmán Esparza, Secretario Técnico y Jefe del COPLADEMUN, comenta que fueron invitados, pero debemos de recordar que la jerarquización es facultad de nosotros, y que si vienen o no viene debemos de avanza. 

 Secretario Técnico y Jefe del COPLADEMUN, comenta la intención es tener más cercanía meter más presión a las diferentes dependencias, hay que enviar oficios a todas dependencias, y yo me encargo de llamar para hacer presión, y así avanzar con todos los temas que tengan sus colonias  lo importante es estar en comunicación.   
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8.- CLAUSURA.

Siendo las 13:30 horas, y no habiendo más temas que tratar, el Mtro. Amando Guzmán Esparza, Secretario Técnico y Jefe del COPLADEMUN, da por clausurados los trabajos de la Segunda Sesión Ordinaria del COPLADEMUN de la Zona 4, agradeciendo a todos los integrantes de la asamblea su participación.





	





MAESTRO AMANDO GUZMÁN ESPARZA
SECRETARIO TÉCNICO Y JEFE DEL COPLADEMUN
	





PROF. JOSE LUIS ROMO ANGEL 
CONSEJERO GENERAL DEL DISTRITO 4
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Le informamos que el Municipio de Zapopan protege sus datos personales y la Direccién de COPLADEMUN los uiizars ponerse en contacto con usted, respecto a los temas referentes al COPLADEMUN, ya que para ese fin fueron
recibidos. Sus datos personales son intransferibles, excepto en 05 casos que establece de la Ley de Transparencia y Accesoa la Informacian Pblica del Estado de Jalisco y sus Municipios y demss disposiciones normativas. La persona
responsable de sus datos personales es el Lic. Alejandro Lopez Ibarra, Jefe de COPLADEMUN del Municipio de Zapopan, Jalisco. i desea ejercer el derecho de acceso, rectificacion, modificacién, correccion, sustitucion, oposicion,
supresi6n, ampliacion, revocar el consentimiento, imitar el uso o divuigacion de datos personales podra iniciar el tramite mediante Solicitud de protecci6n de informacion confidencial la cual se recibira en la Direccion de Transparencia
y Acceso a a Informacion, ubicada en 2 Av. Hidalgo s/n, Plaza de las Américas, en la Unidad Administrativa Basflca,oficinas 29 y 29A segundo piso, Centro Histdrico Zapopan, Jalisco, para mayor informacion ponemos a su disposicion
el nimero 38182200 ext. 1231
Leinvitamos a conocer el Aviso de Confidencialidad, donde se establecieron los mecanismos que protegerdn sus datos personales y se encuentra a su disposican en

I sito oficial de internet en: www.2apopan gob.mx/transparencia/

Www.zapopan.gob.m;

40 p.m.

06/06/2016




